Az esGceseppek stirtisége mindeniitt azonos, sétalas és futas kozben adott Uton testiink azonos térrészen halad
at. Az ebben a térfogatban levs esGeseppek sebességilinktdl fliggetleniil homlokfeliiletiinkre csapodnak. A fiiggsleges
feliileteket ér6 esd mennyisége tehat csak az uttol figg.

Ezenkiviil még a vizszintes feliileteink (pl. fejiink teteje, vallunk) dznak meg. Mivel idSegység alatt minden feli-
letegységre ugyanannyi esGesepp esik, a vizszintes feliileteket éré es6 mennyisége az id6tol fiigg. Adott Gton ez annal
tobb esdvizet jelent, minél kisebb a sebességiink.

Akkor azunk meg tehat jobban adott uton, ha sétalunk. llyenkor a homlokfeliiletiinket éré es6 allando, a vizszintes
feliileteinkre hull6 es6 a sebességgel forditottan arényos.

Faragé Béla (Csongrad, Batsanyi J. Gimn., II. o. t.)
Megjegyzés. A feladat feltételei szerinti esetben a megézast csokkenthetjiik ugy, hogy a testiinket eléredontjiik.

Optimalis esetben elérhetjiik, hogy csak a vizszintes feliileteket éri es6. Ennek feltétele, hogy tg o = vegs/v legyen, ahol
Vess az €s6 sebessége, v pedig a test haladasi sebessége, a az el6redélés szoge.
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